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Zdůvodnění výběru tématu práce (5 řádek): 

Energetická soběstačnost či alespoň nezávislost by měla být klíčovým strategickým zájmem 

každé demokratické země. Program České republiky během jejího předsednictví EU volal po 

přiblížení se této metě a hledání nových strategických partnerů, stejně jako volal po dialogu 

s Ruskem. Podařilo se však kritizovanému předsednictví, které bylo poznamenané několika 

zlomovými body, svoji energetickou vizi prosadit, či jej pád vlády a plynová krize na Ukrajině 

vyvedla z míry natolik, že nebylo dosaženo žádných úspěchů? 

Předpokládaný cíl (5 řádek): 

Cílem mé bakalářské práce bude analyzovat vliv dvou významných faktorů/událostí na 

prosazování energetické politiky České republiky během jejího předsednictví Evropské unie v 

první polovině roku 2009, přičemž zvolenými faktory jsou plynová krize probíhající na 

Ukrajině v roce 2009 a pád vlády ČR během samotného předsednictví. Pokusím se tak stručně 

zodpovědět otázku, zdali tyto faktory ovlivnily prosazování energetické politiky, a pokud je 

odpověď ano, pak jak. 

Základní charakteristika tématu (10 řádek): 

Předsednická funkce v Radě EU, která je spíše známa pod svým druhým názvem - 

předsednictví Evropské unie, je se svým rotačním principem integrální součástí Evropské 

unie. Česká republika se v roce 2009 jako teprve druhý stát ze zemí, které vstoupily v roce 

2004 do Evropské unie, chopila této role. Program, který představila pro svoji funkci, měl tři 

prioritní okruhy - energetiku, ekonomiku a Evropu v zahraničí. Půl roku trvající funkce však 

byla poznamenána množstvím významných událostí, které vyžadovaly okamžitou reakci, 

například boji v pásmu Gazy, plynovou krizí na Ukrajině, pádem vlády České republiky, 

zvolením Baracka Obamy prezidentem USA či testy nukleární bomby Severní Koreou. Dvě 

z nich, plynovou krizi a pád vlády České republiky se pak přímo bytostně dotýkal samotné 

energetické politiky, na základě čehož je ve své práci rozebírám. 

Předpokládaná struktura práce (10 řádek): 

V úvodní kapitole budou rozpracovány postupně nejdříve definice tématu, metodologie práce 

a rozbor literatury. Druhá kapitola pak pokračuje definicí a předsednické funkce, její 

schopností a možností ovlivňovat dění v Radě EU a z toho plynoucí důsledky. Kapitola tři pak 

pokračuje stručným rozborem energetického programu předsednictví České republiky.Třetí 

kapitola se pak již bude zabývat přímo jedním z faktorů - plynovou krizí probíhající na 



Ukrajině. Sestávat bude z definice, jaké teoretické či praktické vlivy měla na funkci Českého 

předsednictví ve vztahu k energetické politice, což bude následováno rozborem. Čtvrtá 

kapitola se bude zabývat druhým rozebíraným faktorem, tedy pádem vlády ČR. Nejdříve 

bude proveden rozbor, v druhé podkapitole pak představím teoretické či praktické důsledky. 

V páté kapitole, diskuzi, provedu zhodnocení zjištěných faktů a zodpovězení své hypotézy. 
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